

中美就发展两军关系达五点共识

新华社北京7月11日电 中美11日就发展两军关系达成五点共识。

双方重申,一个健康、稳定、可靠的两军关系是中美两国关系的重要组成部分。双方承诺,将制定有利于两军关系发展的原则,推动两军关系在两国元首关于共同致力于建立相互尊重、互利共赢的中美合作伙伴关系框架下得到新的发展。

双方将继续致力于推进两军关系发展,并一致同意,中美两军将加强合作,以应对地区及全球性安全挑战。双方将共同致力于维护亚太地区的繁荣与稳定。

双方重申,两军高层交流与对话十分重要,并将为此共同努力创造积极氛围。双方同意,中美国防部防务磋商、国防部工作会晤和海上军事安全磋商是双方的重要沟通渠道。双方同意,中国人民解放军总参谋长和美军参联会主席将继续通过中美国防部直通电话保持沟通。双方同意将本着“相互理解、彼此合作”的精神就共同关心的问题各自关切进行坦诚有效的讨论。

双方重申,中美海上军事安全问题十分重要,双方将加强两军之间的联合行动,提高军事海空安全,减少风险。两国海军于今年

第四季度在亚丁湾举行军编队、通讯演练和反海盗联合演练。双方同意,在2012年上半年举行中美海上军事安全工作小组会议和年度会议。

双方同意,将继续在高层互访、机制性项目、非传统安全等领域有计划地开展交流。解放军一位军区司令员于今年第三季度访问美军太平洋总部;美军太平洋总部司令将于今年年底前访华。两国海军医院船进行交流并组织开展联合医疗救援演练。美国陆军军乐团于今年第四季度访问中国。两军将于2012年第三季度举行人道

主义救援与减灾联合演习。

11日上午,中国人民解放军总参谋长陈炳德在八一大楼与来访的美军参謀长联席会议主席麦克·马伦举行会谈。会议议题十分广泛,包括中美两国两军关系、美售台武器、南海问题、网络安全、中国军力发展及双方共同关注的国际和地区问题。会谈后,双方共同会见了记者并回答了有关问题。

马伦是应陈炳德邀请于7月9日至13日对中国进行正式访问。这是马伦任参联会主席后第一次访问中国。

“阿特兰蒂斯”号与空间站“最后接触”

据新华社华盛顿7月10日电 经过近两天的飞行后,“阿特兰蒂斯”号航天飞机于美国东部时间10日11时7分(北京时间23时7分)与国际空间站“和谐”号节点舱对接。

对接时,二者正运行在新西兰东部上空约386公里外。这是“阿特兰蒂斯”号与空间站的第12次也是最后一次对接。

拉加德促美国调高公债上限

奥巴马将与国会两党四议减赤

据新华社华盛顿7月10日电 国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德10日表示,美国尽快提高公共债务上限至关重要,否则不仅会给美国经济带来冲击,也会影响世界其他经济体。

拉加德在接受美国广播公司(ABC)电视采访时希望美国民主党和共和党都能认识到当前债务谈判的重要性,美国倘若出现债务违约,将会导致美国融资成本上升、股市震荡等。

美国财政部长蒂莫西·盖特纳10日坚称美国不会债务违约,但敦促共和党尽快就上调债务上限与白宫方面达成一致。

美国白宫10日晚间发表声明说,总统奥巴马11日将与国会两党领导人就削减政府赤字和提高公共债务上限进行近期内的第四次磋商。

奥巴马10日与国会两党领导人就削减政府赤字和提高公共债务上限在白宫举行了半个月内的第三次磋商,但是双方的谈判并未取得突破性成果。

印尼罗肯火山剧烈喷发

火山灰高达500米

据新华社雅加达7月11日电 印度尼西亚中部北苏拉威西省罗肯火山10日夜间开始剧烈喷发,当地政府已将警戒等级提升到最高,并准备将附近居民撤离。

印尼国家火山观测机构官员表示,罗肯火山于9日开始活动频率增加,并于10日夜间剧烈喷发,喷出的火山灰高达500米。

他说,火山观测机构已经将罗肯火山的警报级别升到了最高的红色预警,并建议当地政府组织火山麓3.5公里范围内的居民尽快撤离。

罗肯火山高1580米,位于北苏拉威西省省会万鸦老附近,是当地著名的旅游景点。

柬埔寨首家证交所揭牌



7月11日,在柬埔寨首都金边的证券交易所,柬埔寨副首相兼经济和财政大臣吉春通过电脑查看有关信息。

柬埔寨证券交易所11日在首都金边加华大厦揭牌成立,并将于今年年底或明年年初正式投入运营。这是柬埔寨历史上首家证交所。 新华社发

尼军队与极端组织交火

30人死亡多人受伤

据新华社拉各斯7月10日电 尼日利亚北部博尔诺州一位安全人士10日对新华社报道员说,尼日利亚军方一支特别行动部队9日晚在该州首府迈杜古里与极端组织“博科圣地”成员发生交火,造成至少30人死亡,多人受伤。

另外,目击者说,在双方交火中尼军队士兵和武装分子都互有伤亡,一些平民也被流弹击中死去或受伤。

伏尔加河船难死亡人数升至50人 俄今日全国哀悼沉船遇难者

俄罗斯一艘游船10日下午在伏尔加河沉没,大约80人获救,死亡人数已上升至50人。据多名潜水员推断,失踪者难以生还,包括几十名儿童。

失事游船“布加尔”号上世纪50年代建造,“改良”过程中把4艘救生艇减为2艘,而在遇险时只用上1艘。另外,它不足一个月前通过例行安全检查。

沉船原因待定。俄罗斯当局已经启动刑事调查。



7月11日,在俄罗斯首都莫斯科郊外,俄罗斯总统梅德韦杰夫出席“布加尔”号客轮事故善后会议时神情黯然。

据新华社莫斯科7月11日电 俄罗斯紧急情况部11日发布消息说,截至莫斯科时间当天16时,在伏尔加河发生的客轮沉没事故造成的死亡人数已上升至50人。

初步调查显示,所有乘客和船员为俄罗斯人。

目前,在事故发生区域周围的救援打捞工作仍在紧张进行。救援部门出动220多名救援人员,包括80名潜水员在水下搜寻。救援人员从沉没的客轮里打捞出49具尸体,搜救范围从离事故地点20公里远的下游地区扩大到25公里远的地区。水流湍急、天气状况不佳以及失事船只漏油增加了救援和尸体打捞工作的难度。

俄罗斯紧急情况部部长绍伊古对媒体说,俄政府决定将沉船打捞出水,打捞工作大概需要4至5天时间。

俄罗斯总统梅德韦杰夫宣布12日为全国哀悼日,并要求调查委员会成立专门工作小组,以查明客轮沉没原因及事故主要责任人。

另据报道,俄罗斯总检察长柴卡已下

令运输检察部门对水上运输交通工具进行全面检查。

俄紧急情况部新闻局局长伊琳娜·安德烈阿诺娃11日表示,目前掌握的最新数字是事发前失事船上共有208人。据介绍,事故发生以来,有关失事船上究竟有多少乘客、船务及服务人员一直不很确切,主要原因是有一些乘客登船后没有登记,而各种消息来源提供的信息又不是很准确。

一名男子说,游船二层甲板设有一间游戏室,事发时大约30名儿童在里面玩耍,“我担心,他们都没活不成”。

据俄罗斯调查委员会伏尔加河沿岸地区交通事故调查局透露,客轮出发前主发动机已经出现故障,而且当时船身向右侧倾斜,这是客轮失事的原因之一。此外,该船严重超载,准许承载120人的客轮实际载客量大大超过这一数字。

莫斯科时间10日14时左右,一艘名叫“布加尔”的客轮在鞑靼斯坦境内的伏尔加河段沉没。这艘轮船是从布加尔市开往鞑靼斯坦首府喀山的。



7月10日,在俄罗斯喀山,沉船事故中的幸存者获救上岸后互相拥抱。新华社发

关注西亚北非局势

利比亚

中方提供5000万元人道主义援助物资

据新华社北京7月11日电 外交部发言人洪磊11日在回答记者提问时说,中方决定向利比亚人民提供5000万元人民币人道主义援助物资。

法国今日将对是否延长军事行动表决

据新华社巴黎7月11日电 在北约展开针对利比亚卡扎菲政权的军事行动进行了将近4个月之际,法国政府高官公开表示考虑利比亚问题的政治解决。

根据法国宪法,在国外进行军事行动超过4个月,政府必须将是否继续延期行动提交议会投票表决。法国国民议会将于12日就是否延长法国在利比亚的军事行动展开辩论并举行投票。

也门

美国催萨利赫下台

萨利赫:权力过渡须依宪法

据新华社华盛顿7月10日电 美国白宫10日发表声明说,美国总统奥巴马的国土安全及反恐事务顾问布伦南当天在沙特阿拉伯首都利雅得与也门总统萨利赫会面,敦促萨利赫尽快签署海合会调解协议,以实现权力和平过渡。

也门国防部10日说,正在沙特阿拉伯接受治疗的也门总统萨利赫当天在利雅得会见美国总统国土安全及反恐事务顾问布伦南时说,权力的和平过渡必须在也门的宪法框架范围内进行,海合会调解协议以及联合国安理会呼吁也门各方展开对话的提议是解决也门目前危机的“坚实基础”。

塞浦路斯

海军基地爆炸11人死亡



据新华社尼科西亚7月11日电 塞浦路斯国民警卫队一海军基地11日早晨发生一起爆炸事件,造成至少11人死亡。

上图 7月11日,在塞浦路斯南部,急救人员在发生爆炸的海军基地内工作。 新华社发

叙利亚

寻求走出危机途径

据新华社大马士革7月10日电 叙利亚总统政治和新闻顾问沙班10日在出席叙民族对话商会议时表示,对话是叙利走出危机的唯一途径。

为期两天的叙利民族对话商会议10日上午在距大马士革15公里的撒哈拉中心举行,各政治派别代表和独立人士100多人参加。

金水:以民生需求创新社会管理

(上接第一版)人民调解、行政调解和司法调解相互衔接配合的“第三方”调解组织,都在各自不同领域对矛盾纠纷进行了有效化解,有效维护了社会大局稳定。2010年以来,全区各调解组织调解矛盾纠纷10215起,调成率达96.75%。

建立立体化的社会治安动态防控体系。空中有“鹰眼”监控,地上有“保护神”巡逻。金水区依托全区4416个监控平台、85493个视频监控探头和1600多名巡防队员,结合公安110报警系统,建立“点、线、面”立体动态防控体系,全面增强了基层治安防控能力,辖区群众安全感不断增强。“我们老百姓的心愿很朴素,回家晚点不害怕,一家人平平安安。”家住同乐社区的苏复兴大爷笑容满面地说。

创新社会管理,推进社会建设,金水正在逐步“发力”。重视民生,倾听民意,是加强和创新社会管理的“源头活水”。金水区委书记赵新中说:“作为中部实力最雄厚的城区,金水要继续保持经济社会发展的好势头,就必须自觉地把社会管理放在经济社会发展的全局来谋划,以民生需求倒逼社会管理创新,不断提升人民群众的幸福。”

印度一日两列火车出轨

造成300多人伤亡

据新华社新德里7月11日电 据印度媒体11日报道,10日在印度北方邦和阿萨姆邦各发生一起客运列车出轨事故,共造成300多人伤亡,其中一起事故已造成至少63人死亡、200多人受伤。

据报道,10日中午,一列从印度东部城市加尔各答驶往北部哈里亚纳邦卡利卡市的列车在北方邦特赫普尔附近出轨。报道说,事发时,列车司机曾突然启动刹车,以避免撞到一些正在穿越铁轨的行人。这起事故现已造成至少63人死

亡,另有200多人受伤,其中150人住院治疗。目前火车内被困乘客的搜救工作已接近尾声。

同一天深夜,印度东北部阿萨姆邦一客运列车因遭炸弹袭击4节列车车厢出轨,造成至少100人受伤,其中20人伤势严重。许多乘客被困在倾覆的车厢内。

目前,还没有组织或个人宣布制造了此次袭击事件。

7日凌晨,印度北方邦曾发生一起汽车与火车相撞事故,造成30多人死亡。



7月11日,救援人员在印度东北部阿萨姆邦纳尔巴里地区发生出轨事件的列车旁工作。 新华社发